



# 章子怡高呼 My Music King

# 汪峰热烈回应 My Queen

# 网友齐呼 Oh, My God

## 章子怡金马封后,汪峰对仗示爱再引吐槽



前晚,章子怡金马封后,至此,34岁的章子怡成为首位囊括华语电影金鸡奖、金像奖、金马奖、百花奖、华表奖的大满贯影后。不过,这位在微博上高呼汪峰是“My Music King”的“王的女人”,并没有在金马奖的颁奖现场感谢汪峰,白白让汪峰错过了一次上头条的机会。但是昨天,章子怡不仅在凌晨接受采访中坦言获奖后汪峰有发“爱的短信”,而且在昨天中午,两人又在微博上演了一出互动好戏,让汪峰有机会用“My Queen”热烈回应她的“My Music King”。昨天两人的亲昵举动惹得网友纷纷吐槽:“汪峰,我们只能帮你到这里,但是有子怡在,肯定帮你上头条。”

宗和

章子怡



### 章子怡开心庆功,坦言汪峰有发爱的短信

昨天凌晨两点,第50届金马奖新科影后章子怡压轴来到“金马奖惜别酒会”,并花了大约三分种的时间接受媒体采访。

“获奖后有给家人或朋友打电话道喜吗?”有记者问。“当然有啊,其实妈妈有在现场,其他人就是短信或电话。”

当天晚上,章子怡身穿露

背低胸花式长裙礼服,心情大好。记者问:“爱人是否有传爱的信息?”章子怡说,“当然有。(那汪峰呢?)那就是他啊,不然还有谁?”同时,章子怡透露,好友王力宏也有短信祝福。

虽然没有在领奖台上感谢汪峰,但是在采访中,章子怡终于说到了这位亲密爱人。

### 汪峰对仗示爱:My Queen(我的女王)

金马封后,章子怡也不忘在微博上与网友分享。昨天中午,章子怡发微博表达感恩之心,“就让这一切像一张老唱片,慢慢旋转着,声音从唱针那一头悠悠地飘过来,带着过去日子的心思和故事,也带着心灵的温度迎接新的开始。感恩!谢谢所有人的祝福,我已将它们深埋心底!”

此前有发爱的短信的男

友汪峰则在沉默了十余天之后首度亮相,高调为女友送上祝福,表示:“正如我们的坚定,所有你的坚持与付出都是值得的。我为你而感到骄傲!加油,My Queen!”

值得一提的是,章子怡曾在汪峰发表新歌时用“My Music King”称呼汪峰,而此番汪峰则对仗回应章子怡称其“Queen”可谓用心良苦。

### 网友不淡定了,大呼“Oh, My God”

之前“帮汪峰上头条”的事件余温尚在,汪峰就勇敢地用这种方式再度出现在网友面前,立即引发了网友的吐槽。“Oh,

My God.这是腻死人不偿命的节奏吗?”

而更多的网友依然惦记着“汪峰上头条”的事,“汪峰,我们只能帮你到这里,但是有子怡在,肯定帮你上头条。”

### 2013国内票房将破200亿

提示:11月23日中国内地票房累计已超过190亿元,贺岁档战争将助推票房破200亿

据《中国电影报》的数据,11月23日中国内地票房累计已超过190亿元,相对于2012全年170亿元的票房成绩来看,今年中国内地票房将宣告迈进200亿元时代。今年的票房冠军,目前还是年初收入12.46亿元的《西游降魔篇》。

据悉,去年12月份内地总票房为25.5亿元,其中《人再囧途之泰囧》以难以想象的爆发力获得了当月的10亿票房收入。去年贺岁档时中国内地银幕总数达13118块,目前的内地银幕总数已经超过17000块,在影院增加的客观条件下,今年贺岁档12月份的总票房预计会突破30亿元。

目前距离年底还有近40天的时间,随着11月29日《扫毒》的上映,2013年底贺岁档战争也会正式打响。在之后一个月的时间里,电影市场将迎来《无人区》、《四大名捕2》、《私人订制》、《警察故事2013》、《风暴》、《等风来》等贺岁片,届时电影票房又将会有新一轮的井喷态势。

王文

### 快播报

#### “喜羊羊”第六部明年1月上映

《喜羊羊与灰太狼》系列电影一向都是小观众首选,每逢上映都能赚个好好票房。如今,该系列电影第六部定于明年1月16日上映,片方也于昨天宣布,该片定名为《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》。

现代快报记者 沈梅

#### 古筝琴童选拔赛启动

11月23日下午,“古筝小天使”选拔赛在1912广场举办。二十多位小朋友依次上台表演曲乐节目。据主办方透露,此次选拔赛分四期举行,当天是第一期。其中60名优胜选手将参加“袁莎筝乐团南京新年音乐会”,并与袁莎老师同台演出。同时主办方将从参赛选手中招募“南京电视台少儿频道古筝乐团”成员,参加南京电视台少儿频道的大型活动和晚会。

实习生 卫丹丹  
现代快报记者 陆一夫

#### 一起纪念曲家王正来

今天,由江苏省演艺集团昆剧院、甘熙故居京昆文化艺术研习中心、南京昆曲社主办,兰苑昆曲传承班特别协办的——《西风忆君去,春来满庭芳》系列怀念著名昆曲学者、曲家王正来先生清曲会系列活动将分别在甘熙故居和昆剧院兰苑小剧场举行。

据悉,王正来先生是江苏著名曲家和昆曲学者,也是江苏省戏剧学校高级讲师。他曾编著撰写多部昆曲曲学理论著作及曲谱,并曾参与《昆曲词典》和《昆剧大辞典》的撰写。

现代快报记者 陆一夫

## 赢了内场票,还能见偶像马克西姆

### 47名选手一致给“现代快报节奏大师挑战赛”点赞



双胞胎兄弟分获冠亚军

由现代快报主办的节奏大师挑战赛上周六落下帷幕。8位“节奏大师”获得了由本报送出的马克西姆钢琴演奏会的门票。而一对双胞胎则分别获冠亚军,弟弟廖之山以微弱的优势赢了哥哥廖之江,不但获得了1080元的内场票,还将有机会和马克西姆本人亲密接触。

现代快报记者 陆一夫/文 施向辉/摄

### 很火爆 南京大学生要组团报名

马克西姆中国巡回音乐演奏会南京站将于12月6日在龙江体育馆拉开帷幕。对于许多音乐迷来说,这个身高近2米的东欧帅哥并不陌生。而最近风靡全国的手机游戏《节奏大师》的风行更是让他为人熟知。游戏中《克罗地亚狂想曲》《蜂鸟》等歌曲因为超高难度被许多玩家视为“神曲”。

上周节奏大师挑战赛的公告发出后,许多玩家就通过现代快报网(www.xdkg.net)报名,还有的读者打电话来说:“我们能不能组团报名啊?我们同学都很喜欢玩的。”还有家长主动为孩子报名,写道:“孩子从小弹钢琴,希望能感受一下马克西姆演奏会的氛围。正好有这样一个活动,不失为让孩子减

轻课业负担的好机会。”据记者统计,共有47名读者报名参加此次活动,其中大部分都是来自南京各高校的学生。“把游戏和看演出结合在一起,太有意思了,很符合我们大学生的口味!”一名来自东南大学的选手告诉记者。

据悉,主办方还将于11月30日挑选一百名南京琴童,参加马克西姆的演奏会。

### 很牛气 双胞胎兄弟分获冠亚军

上周六下午,47名选手带着手机,齐聚本报。他们要在手机上弹奏四键简单版的《克罗地亚狂想曲》。得分最高的8位将获得马克西姆演奏会的门票。虽然许多选手都是高端玩家,平时玩的时候都是玩的困难版。不过比赛时,他们都略为紧张,事先就开始试玩起来。“主

要得掌握好节奏,这么多高手在,千万不能miss。”

随着记者一声令下,《克罗地亚狂想曲》的声音响了起来。虽然选手众多,但大家都屏气凝神,比赛场地里只能听见音乐声。连快报的摄影记者都只敢远远地拍照,怕快门声干扰他们。一曲弹完,除了少部分选手没能完成歌曲之外,大部分人都成功完成。其中大概有20个选手都是S级别以上。比分的细微差距就成了争夺名次的关键。

八名优胜选手的得分都在60万以上,冠军得分629028,亚军得分628357。而记者发现冠军亚军竟然是一对双胞胎!“我是弟弟廖之山,这个是我哥哥廖之江。”冠军廖之山告诉记者,他们兄弟俩是《节奏大师》和马克西姆的忠实粉丝,“没想到玩游戏还能给我见偶像的机会。希望现代快报以后多办这样的活动,很有意思。”